3apaBscTtByuTe!

OTKkpounTe pabouyro TeTpagb nNo
MaTeMaTUuKe
3anuiuTe YUCNO U KnaccHasa paboTa

15 mas
KnaccHast paboma



TabnunyHoe BblMUTaHUe




4

- UTo 00ulero B AaHHbIX BblpaXXeHuax? (npu BolvntaHum 11-1 un
12-2 pa3HocTb byaet paBHa 10)

11-1-3

12 -2 -2

- Ckonbko Bcero BbivnTatot ns 11? A ns 12?
- A KakK BblvmnTatoT U3 11 ynucno 4, a us 12 yncno 4? (no yactam)
- Uto coenanu ¢ uncrnom 47 (pa3dunu Ha yaoobHble criaraembie)

- [loyemy ynobOHble cnaraemMole pasHbie? (4 MOXHO MoSTy4YnTb

<

pa3HbIMK criocobamu, T.e. cocTtaB yncna. Hago nogbupatb Takmne

crnaraemble, YTobbl YMeHbLWNTL A0 gecaTtka 11 vnn 12)
bynem yuutbcsa BblMuTaTh B npegenax 20 (pasbuBaTtb

wO6Hble crnaraembie)

.




4

- Kak Mbl BblYMTaeM no 4actam? CKOnbKo Mbl U3HAYarIbHO
BbliMTaeM? (BbldMTaEM CTOMNbLKO, YTOOLI nony4ymnnock 10)

- [Mocne Toro, kak Bblunu o 10, BCNoMMHaeM cocTaB yncna u
BbliMTaeM ocTaBLUeecs. PaccMoTpu 3annuchb Ha creayolem
crnange.

\_

11-1-3 12 -2 -2




1 -4 Bbiyntaem yucno 4 no 4yactsam.

3ANOMHMU!
M-4=11-1-3=10-3=7
1/\3 10

09000000000
@

Mbl BCMOMHUNK COCTaB BblYUTAaeMoro, T.e. ymcrna 4, a MOXXHO BCMMOMHUTbL COCTaB YMEeHbLUaeMoro,
T.e. Yyncna 11. PaccmoTtpu BTopom cnoco6. Ho ansa aTtoro Haao 3HaTb Tabrnuuy CrioXKeHwus.



4 A

11 -4

/\
4 7

- BcnomnHaem coctaB vucna 11. Ham yxe B 3TOM BblpaXXeHUU

naetcd noackaska. 11 —ato4dun 7

- CnepoBatenbHo, 11 —4 =7

OTKkpon y4eOHMK Ha cTp. 82, obpaTu BHMMaHMEe HA BbIPaXeHUS B

KpacHou pamke. O60bACHMU, KaK Tbl Oyaewsb Bbluntatb 11-2, 11-9, 11-6
n 1.n. Kakon cnoco® pelueHus Tbl NPUMeHsieLlb ?




12 -4 Bbiyntaem yucno 4 no 4yactsam.

3AMOMHW!
12-4=12-2-2=10-2=38
2/\2 10

09000000000
e

Mbl BCMOMHUNK COCTaB BblYUTAaeMoro, T.e. ymcrna 4, a MOXXHO BCMMOMHUTbL COCTaB YMEeHbLUaeMoro,
T.e. Yyncna 12. PaccmoTpu BTOpoun cnocob. Ho ana atoro Hago 3HaTb TadONMLYy CNOXEHUS.




4 A

12 -4

/\
4 8

- BcnomnHaem coctaB 4ducna 12. Ham yxXe B 3TOM BblpaXeHuu

naetca noackaska. 12 —-91o4 n 8

- CnepoBaTtenbHo, 12 -4 =8

OTKkpon y4yeOHMK Ha cTp. 83, oOpaTu BHMMaHMe HaA BbIPaXeHUS B

KpacHou pamke. O0bACHU, KaK Tbl Oyaewb Bbluntatb 12-3, 12-7, 12-5
n 1.n. Kakon cnoco® pelueHus Tbl NPUMeHsieLlb ?




OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 82
Ob6paTtnte BHMMaHue Ha Ne 2 (Odopmu B TeTpaab)

ObpaTtnte BHMMaHne Ha Ne 3 (Odopmum 3agady B TeTpaib)

3apa4a Ne 3 (1)

- [lpounTtaem 3agavy.

- O yem 3apgaya? Kakme kBagpatbl pucosan [eta?

- YTO MbI 3HaeM 0 Konu4yecTtee 6onbLUMX KBagpaToB?

- Y10 Mbl 3HaeM 0 KonnyecTee ManeHbKUX KBaapaTtoB?

- YTto genan mane4uKk c KBagpatamm?

- Ckonbko packpacun kBagpaTtoB? CKONbKO eLle ocTanocb?

- Kakown sBonpoc 3agadn? Moxem oTBETUTb Cpa3y Ha BOMPOC 3agadmn? (HeT)

KBagpaToB)
- Kak y3HaTb CKOJSIbKO BCero Hapucosas KBagpartoB?
- YT0 3HaumMT ocTtanocb (Kakom 3HaK OenCcTBusA?)

Qak OTBETUM Ha rflaBHbIW BOMPOC 3a4a4un?

<

- YT10 HEeobxoaMMO y3HaTb, YTOObI OTBETUTbL Ha 3TOT BOMPOC 3adadn? (CKONbKO BCEro HapucoBarl

/




OTKpoeM y4eOHUK Ha cTp. 82

ObpaTtnte BHMMaHne Ha Ne 3 (1) (Odopmnm 3agavy B TeTpadb)
3agadva nog Ne 3 (2) odoopmMu camMOCTOSATENBHO.

ﬂanaqa Ne 3 (1) obopmuTthb B TeT.

| J
? KB.

2) 10 -7 =3 (kB.)

—

<

PackpawmBaTb Manb4yunkK mor
pa3Hble KBagpaTtbl. CHavyana

~ Ha4aTb C MaréHbKuUxX , a NoTom

nepeuTn Ha bonbLuMe U T.N.

1)6 + 4 = 10 (KB.) — BCEro HapmcoBar

Q)TBGTZ 3 KBagparTa ocTasiocb HepaCKpaLueHHbu\@




-Y4yebHuk: cTtp. 82 Ne 4 n 5 pasobpaTb yCTHO,
a cTp. 83 N2 3 u 4 odpopmMuTb B TETPAAb.
-TeT. Ha n/o cTp. 42




